[bookmark: bookmark22]ПРОТОКОЛ общественных обсуждений № 1

по проекту «Правил благоустройства территории Любанского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области»

Дата и время проведения: 13.06.2023 в 10-00

Организатор публичных слушаний - комиссия (рабочая группа) по подготовке и проведению общественных обсуждений по проекту: «Правил благоустройства территории Любанского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области».

Официальная публикация оповещения о начале общественных обсуждений: в сетевом издании «Ленинградское областное информационное агентство (ЛЕНОБЛИНФОРМ)» правовые акты МА «Любанское городское поселение» Тосненского района Ленинградской области от 27.04.2023 и на официальном сайте администрации Любанского городского поселения Тосненского района Ленинградской области: www.lubanadmin.ru в сети ИНТЕРНЕТ.

Экспозиция Проекта проведена в здании администрации Любанского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, п. Любань, пр-т Мельникова, д. 15, 2-й этаж, каб. 2 (сектор по управлению муниципальным имуществом, архитектуре и землепользованию) в рабочие дни с 10-00 до 16-00.

Консультирование посетителей экспозиции Проекта посредством осуществлялось путем записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции Проектов в здании администрации Любанского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, п. Любань, пр-т Мельникова, д. 15, 2-й этаж, каб. 2 (сектор по управлению муниципальным имуществом, архитектуре и землепользованию) в рабочие дни с 10-00 до 16-00.
Предложения и замечания от Участников общественных обсуждений, прошедших идентификацию, посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции Проекта осуществлялось в здании администрации Любанского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, п. Любань, пр-т Мельникова, д. 15, 2-й этаж, каб. 2 (сектор по управлению муниципальным имуществом, архитектуре и землепользованию) в рабочие дни с 10-00 до 16-00. 

В ходе проведения общественных обсуждений – устных замечаний и предложений от Участников общественных обсуждений не поступало

.
Посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции Проекта в здании администрации Любанского городского поселения Тосненского района Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, п. Любань, пр. Мельникова, д. 15, на 31.05.2023г. замечания не поступали.
Письменно: в администрацию Любанского городского поселения по адресу: Ленинрадская область, Тосненский район, п. Любань, пр. Мельникова, д. 15 предложений и замечаний не поступало.

Выступали:

Другова И.В.: 
[bookmark: _GoBack]- проведение общественных обсуждений по проекту «Правил благоустройства территории Любанского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области» считать состоявшимися. 
- оформить протокол собрания общественных обсуждений по Проекту с последующим его опубликованием в сетевом издании «Ленинградское областное информационное агентство (ЛЕНОБЛИНФОРМ)» и разместить на официальном сайте муниципального образования Любанское городское поселение Тосненского муниципального района Ленинградской области http://lubanadmin.ru/.

Председатель комиссии - заместитель главы
администрации Любанского городского
поселения Тосненского района
Ленинградской области                                                                              И.В. Другова

Протокол вела:
секретарь комиссии - ведущий специалист
по организационной работе и контролю
администрации Любанского городского
поселения Тосненского района
Ленинградской области                                                                                Ю.В. Сивцова

Члены комиссии:

главный специалист по юридическим 
вопросам администрации Любанского 
городского поселения Тосненского района
Ленинградской области                                                                               И.С. Иванова

ведущий специалист по ГО и ЧС, связи, 
транспорту, мобилизационной подготовке 
и профилактике терроризма администрации
Любанского городского поселения 
Тосненского района Ленинградской области                                         Д.Ю. Бондаренко

ведущий специалист по вопросам ЖКХ, 
инженерной инфраструктуры и работе с 
населением администрации Любанского 
городского поселения Тосненского района 
Ленинградской области                                                                            Г.Е. Вадимова 

