Уважаемые жители Горского сельского поселения!


Совет депутатов, администрация муниципального образования Горское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области приглашает вас принять участие в обсуждении материалов к назначенным публичным слушаниям по проекту бюджета муниципального образования Горское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов. 


С материалами по предмету публичных слушаний с момента публикации можно ознакомиться в рабочие дни с 8 до 16 часов  до 18 декабря 2018 года( в последний день- до 12.00 часов)  в администрации Горского сельского поселения по адресу: 187511, Ленинградская область, Тихвинский район, деревня  Горка,  улица Центральная, дом 50  Телефон 8(81367) 39-118.

Публичные слушания по проекту бюджета муниципального образования Горское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области на 2018 год состоятся  19 декабря  2018 года в 15.00 часов в здании администрации поселения по адресу: 187511, Ленинградская область, Тихвинский район, деревня Горка, улица Центральная, дом 50.  

Приглашаются все заинтересованные лица для принятия участия в публичных слушаниях.

