«Муниципальное образование «Кузёмкинское сельское поселение»  сообщает
На официальном сайте МО «Кузёмкинское сельское поселение» www.kuzemkinomo.ru  в полном объеме можно ознакомиться с 
 Решениями   Совета депутатов   от 16.05.2019г.:

- № 291 «Об утверждении Положения о порядке подготовки и проведения схода граждан на территории МО «Кузёмкинское сельское поселение»

- №  292 «О внесении изменений в решение Совета депутатов МО «Кузёмкинское сельское поселение» от 26.08.2016года № 120 «Об утверждении  Положения о порядке приватизации муниципального имущества МО «Кузёмкинское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области»
-№ 293 «Об утверждении Положения о порядке  представления гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, и лицами, замещающими муниципальные должности в органах местного самоуправления МО «Кузёмкинское  сельское поселение», сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей»

- № 294 «Об утверждении  Регламента  Совета депутатов МО «Кузёмкинское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области»
- № 295 «Об утверждении Положения об использовании служебного автотранспорта в администрации Кузёмкинского сельского поселения Кингисеппского муниципального района Ленинградской области в служебных целях»

