Информация

Администрации Форносовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области информирует о проведении публичных слушаний по проекту бюджета Форносовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов и по проекту решения совета депутатов Форносовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области о внесении изменений в Устав Форносовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области,  19 декабря 2018 года в 17.00 часов в Форносовском  Доме Культуре по адресу: пос. Форносово, Павловское шоссе, дом 29А.

Ознакомление с проектом документов, выносимых на публичные слушания, осуществляется в источниках его официального опубликования, обнародования.

Предложения граждан по проекту бюджета Форносовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов принимаются до 16,00 часов 18 декабря 2018 года по адресу: пос. Форносово, ул. Школьная, дом 3.

Поступившие предложения передаются в администрацию Форносовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области для рассмотрения.

