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                                                 СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
            МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ВЕРЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ                    

              ПОСЕЛЕНИЕ ГАТЧИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА    

                                                ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
                                                                   РЕШЕНИЕ 
«22» марта 2018 г.                                                                                                       №158 (193)

Об отмене решений Совета 

депутатов МО Веревское сельское поселение

С целью приведения в соответствие муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Веревское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области федеральному законодательству, руководствуясь Федеральными законами от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 02 марта 2007 года №25–ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 27 июля 2004 г №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Областным законом от 11 марта 2008 года №14–ОЗ «О правовом регулировании муниципальной службы в Ленинградской области», Уставом муниципального образования Веревское сельское поселение Гатчинского муниципального района и иные муниципальные правовые акты,

Совет депутатов

МО Веревское сельское поселение

РЕШИЛ:
1. Отменить: 

- решение Совета депутатов МО Веревское сельское поселение от 07.10.2009 года №40 «О порядке присвоения и сохранения классных чинов муниципальным служащим муниципального образования Веревское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области» с 29.06.2017 года; 

- решение Совета депутатов МО Веревское сельское поселение от 30.10.2006 г. №74 (в ред. РСД от 18.11.2010 №41) «Об утверждении Положения о почетной грамоте Веревского сельского поселения» с момента официального опубликования настоящего решения;

- решение Совета депутатов МО Веревское сельское поселение от 31.01.2008 года №8 «Об утверждении Положения о создании, содержании и организации деятельности аварийно-спасательных служб и аварийно-спасательных формирований на территории муниципального образования Веревское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области» с 27.12.2017 года.

2.  Решение подлежит официальному опубликованию на сайте администрации и в областном информационном издании «ЛЕНОБЛИНФОРМ».

Глава МО 

Веревское сельское поселение                                                               Д.В. Макеев
