Объявление о проведении публичных слушаний.
Администрация муниципального образования Мичуринское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области извещает о проведении публичных слушаний по вопросу рассмотрение проектов: комплексное развитие транспортной инфраструктуры муниципального образования Мичуринское сельское поселение, комплексное развитие социальной инфраструктуры муниципального образования Мичуринское сельское поселение, комплексное развитие коммунальной инфраструктуры.
Дата проведения 13 ноября 2017 г. в 14-00, место проведения: Ленинградская область Приозерский район, пос. Мичуринское, ул. Советская, д. 33 в здании Администрации муниципального образования Мичуринское сельское поселение.
В соответствии с Уставом муниципального образования и решением Совета депутатов муниципального образования Мичуринское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области от 07.04.2016 № 78 «Об утверждении Положения о порядке проведения публичных слушаний на территории муниципального образования Мичуринское сельское поселение», предложения и замечания жителей муниципального образования по проектам муниципальных правовых актов вынесенных на публичные слушания, а также поправки к их положениям направляются в представительный орган муниципального образования. Граждане открыто и гласно могут высказать свое мнение по предложенному проекту. Предложения, замечания и поправки, поступившие от жителей муниципального образования, в обязательном порядке рассматриваются представительным органом муниципального образования при принятии проекта муниципального правового акта. Авторы предложений, замечаний и поправок вправе присутствовать при их рассмотрении. 

