СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ


Администрация МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области в целях обеспечения всем заинтересованным лицам равных возможностей для участия в публичных слушаниях сообщает о проведении публичных слушаний по проекту «Схемы водоснабжения и водоотведения муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на период до 2030 года».


Инициатор проведения слушаний – администрация МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.


Ознакомиться с материалами «Схемы водоснабжения и водоотведения муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на период до 2030 года» можно на официальном сайте МО «Заневское сельское поселение» в сети интернет www.zanevka.org и, с момента публикации данной информации по 19 апреля 2016 г. в рабочие дни с 14 ч. 00 мин. до 17 ч. 00 мин. в  кабинете № 12 администрации МО «Заневское городское поселение» по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Заневка, д. 48.

Предложения и замечания от заинтересованных лиц по теме публичных слушаний направлять в письменном виде с обоснованием в администрацию МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области по адресу: 195298, Ленинградская область, Всеволожский район, дер.Заневка, д.48  до  15 часов 18 апреля 2016 года.


Публичные слушания состоятся 19 апреля  2016  года в 18:00 часов  по адресу: Всеволожский район, дер. Заневка, д. 48, в кабинете № 3 администрации МО «Заневское городское поселение» по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Заневка, д. 48.
Врио главы администрации                                                 С.В. Мыслин
