Администрация муниципального образования Веревское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области 
извещает о проведении
«06» июня 2017 года в 17:00 публичных слушаний по проекту решения о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Веревское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области.
Место проведения публичных слушаний: Ленинградская область, Гатчинский район, дер. Малое Верево, ул. Кутышева, д.1а, МКУК «Веревский сельский культурно – досуговый центр».
[bookmark: _GoBack]       Предложения о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Веревское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области принимаются в письменной форме в течении 30 (тридцати) дней с момента опубликования Решения Совета депутатов «О принятии в первом чтении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Веревское сельское поселение» от 04.05.2017 года с 09.00 до 18.00 часов, в пятницу – до 17.00 (кроме субботы, воскресенья), по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, деревня Малое Верево, улица Кутышева, дом 4-А., каб. №3.
