Сообщение о претенденте 

на звание «Почетный житель муниципального образования «Сиверское городское поселения Гатчинского муниципального района Ленинградской области» 
            КАВИН ВИКТОР  ПЕТРОВИЧ  19.11.1941 года рождения,  проживающий в п. Сиверский образование высшее, «ВЕТЕРАН ТРУДА».  
             Вернувшись из армии в январе 1966г. он поступил на работу в Гатчинское районное объединение «Сельхозтехника», где проработал 21 год  на должностях: инженера, начальника цеха, главного технолога, главного инженера. За период работы Виктор Петрович активно участвовал в рационализаторской работе предприятия, как в качестве рационализатора-изобретателя, так и в качестве руководителя творческими коллективами, за что был удостоен почетного звания «Лучший рационализатор «Сельхозтехники», награжден «Серебряной медалью Главного комитета ВДНХ СССР», медалью «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина».
                В 1978г. без отрыва от производства защитил кандидатскую диссертацию на соискание учетной степени кандидата технических наук.
                В 1987г. переведен в Научно- производственное объединение «НЕЧЕРНОЗЕМАГРОМАШ» и за большую плодотворную научно-производственную и общественную деятельность в 1991г. награжден «Почетной грамотой Всероссийской академии сельскохозяйственных наук».
              В 1996г. активно участвовал в выборах Губернатора Ленинградской области и после выборов был приглашен на работу в Правительство Ленинградской области на должность Начальника Ленинградского областного Управления инвентаризации и оценки недвижимости. Занимая эту должность был  награжден «Почетной грамотой Губернатора Ленинградской области»  дипломом и нагрудным знаком Федеративного Союза Инвентаризаторов «Почетный инвентаризатор России», «Благодарностью Законодательного собрания Ленинградской области» и проработал до ухода на пенсию в 2005г.

      В 2005г. был избран депутатом и главой муниципального образования «Сиверское городское поселение» и одновременно вошел в состав Гатчинского районного Совете депутатов. По его инициативе был осуществлен проект по установке памятника «Крест» в микрорайоне Строгонов мост, где он возглавлял Координационный Совет.                 
  За большой вклад в организацию и развитие местного самоуправления Сиверского городского поселения и активное участие в общественной жизни поселения награжден «Почетной грамотой Главы Гатчинского муниципального района и главы Администрации Гатчинского муниципального района», «Почетным дипломом и благодарственными письмами Законодательного собрания Ленинградской области», «Почетными Грамотами Главы администрации Сиверского городского поселения».
             В данное время является заместителем председателя Совета ветеранов Сиверского городского поселения. Продолжает активно участвовать в общественной жизни поселения и в патриотическом воспитании молодежи, является инициатором различных проектов и нормативно-правовых документов.

