СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

МО СОСНОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

МО ПРИОЗЕРСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

	от 12 октября 2021 года                                                                                                             № 101



«Об утверждении   положения о муниципальном контроле в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий на территории муниципального образования Сосновское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области»
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 14.03.1995 №33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях», Уставом муниципального образования Сосновское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской  области», совет депутатов муниципального образования Сосновское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской  области»  (далее - Совет депутатов)

РЕШИЛ:

1. 
Утвердить положение о муниципальном контроле в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий на территории муниципального образования Сосновское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области согласно приложению.


2. 
Опубликовать настоящее Решение в СМИ и разместить на официальном сайте муниципального образования Сосновское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области https://www.admsosnovo.ru/ в сети Интернет.

        3. 
Решение вступает в законную силу после его официального опубликования (обнародования).

            4. 
Ранее принятые положения о муниципальном контроле в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий на территории муниципального образования Сосновское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области считать утратившими силу.  

Глава муниципального образования                                                                                  Д.В. Калин
	


исп.: А.Б. Иванов, тел.: +7981 818 93 13.

Разослано: Приозерская городская прокуратура – 1, отдел организационной работы – 1, сайт – 1. 

